

「みんなと学ぶ 小学校国語」教科書についてのお知らせ

平成27年度版教科書から28年度版に改訂するにあたり、下記のように教科書の内容を訂正させていただきました。
 謹んでお詫び申し上げますとともに、ご指導に際しまして、ご配慮いただきますようお願い申し上げます。

学校図書株式会社 編修部

学年	ページ	箇所	訂正前（27版）	訂正後（28版）
4年上	49	上段10行	字（漢字）	室（教室）
4年上	98	5行	歌われてきました。	よまれてきました。
4年上	98	7行	うたった歌です。	よんだ歌です。
5年上	31	下段1行	ア～カ	ア～オ
6年上	26	下段12行	下の事がらが上	後の事がらが前
6年上	35	9行	ソーシャルネットワークサービス	ソーシャルネットワークキングサービス
6年上	47	下段4行	右にあげた実験	上にあげた実験
3年下	70	13行	体の仕組みを	体のしくみを
6年下	100	上段8行	単文を	短文を
6年下	150	5段目	罪 5	罪 13 ※画数を5から13に訂正。